

Timișoara - Deva

# SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XVI — Nr. 3719

Simbătă 12 noiembrie 1960

8 pagini 25 bani

## Meciul Dinamo Tg. Mureș — C. C. A. domină etapa a III-a a campionatelor republicane



Duminică trecută, jucătoarele de la C. S. Mureșul au obținut în Capitală un rezultat frumos, învingând pe Progresul București. Mima, mureșencele joacă acasă, cu Știința București, frunțașă clasamentului. În perspectivă un meci disputat și spectaculos (Fază din partida Progresul București — C. S. Mureșul Tg. Mureș 56-57).

### O știre care a făcut vîlvă:

## „Turul Franței“ pentru cicliștii amatori

● PUBLICUL FRANCEZ DOREȘTE SA-I VADA PE KAPITONOV, SCHUR, COSMA Ș.A. ● 12 ECHEPE NAȚIONALE VOR LUA STARTUL LA 4 IULIE

Așadar, anul viitor, se vor disputa simultan două „Tururi cicliste ale Franței“: cel tradițional pentru alergătorii profesioniști și unul nou deschis cicliștilor amatori. Iată într-adevăr o veste surprinzătoare care a făcut multă vîlvă în cercurile sportive internaționale. Și totuși pentru cei care au urmărit mai atent evoluția sportului cu pedale în ultimii ani, ideea ziarului „L'Equipe“ și „Le Parisien Libre“ de a iniția o probă asemănătoare pentru amatori apare logic.

„Turul Franței“, cea mai veche și mai mare cursă rutieră din istoria ciclismului, începea să-și piardă din popularitate și strălucire, amenințînd să se sufocă în propriile sale limite. Din 1903, când Henri Desgranges a creat această întrecere sportivă, ea a fost rezervată aproape exclusiv cicliștilor dintr-un număr restrîns de țări apusene: Franța, Italia, Belgia, Elveția. În ultimul timp însă ciclismul a cunoscut o dezvoltare impetuoasă îndeosebi în U.R.S.S. și în țările de democrație populară. Aici au apărut campioni care nu de puține ori au făcut să pălească prestigiul națiunilor cu vechi tradiție în ciclism. La Jocurile Olimpice, la campionatele mondiale, în „Cursa Păcii“ și în alte competiții de amploare, aceștia au reunit succese de răsunet. Numele sportivilor Gustav Schur (RDG), de două ori campion mondial, al lui Victor Kapitonov

— strălucit învingător la Jocurile Olimpice de la Roma și cîștigător de etape în „Cursa Păcii“, au devenit familiare marelui public din toate țările și în special al celui francez, mare iubitor de ciclism. Publicul francez îi reclamă pe acești mari campioni, dorește să-i vadă întrecîndu-se în cea mai importantă și mai grea cursă ciclistă, „Turul Franței“. Valoarea lor, succesele lor nu mai puteau fi ignorate. Existența a două categorii distincte de alergători — profesioniștii și amatori — nu permite deocamdată ca aceștia să concureze împreună, dar pentru a se putea ajunge — așa cum scria ziarul „L'Humanité“ — ca într-o zi să se organizeze un tur unic, rezervat echipelor reprezentative din toate țările, este necesar ca cicliștii din Uniunea Sovietică și țările de democrație populară să alerge

I. GOGA

(Continuare în pag. a 7-a)



Viktor Kapitonov (U.R.S.S.) — marele învingător în proba de fond de la I.O. de la Roma — este purtat pe brațe de către spectatorii entuziasmați de înalta sa măiestrie

În centrul atenției amatorilor de fotbal

## MECIUL C. C. A. — DINAMO BUCUREȘTI

— derbi bucureștean și al campionatului —

### DOMINĂ ETAPA DE MIINE A CATEGORIEI A

● În țară, jocuri echilibrate la Iași și Cluj ● Dinamo Bacău și Petrolul au prima șansă în partidele cu Farul și Știința Timișoara ● Corvinul a învins pe U.T.A. cu 4-1 (!), iar Știința Timișoara pe Szeged cu 3-1.

(Citii amănunte în pag. a 5-a)

## O colaborare care trebuie dezvoltată

Insemnări la clubul sportiv muncitoresc Brăila

Este suficient să participi la câteva antrenamente sau competiții, să-ți arunci privirea peste tablele de performanțe, să vizitezi magazia de materiale și echipament sau să petreci câteva ceasuri în mijlocul sportivilor și activiștilor sportivi din Brăila ca să te convingi că, deși înclinat de puțină vreme (martie 1960), clubul sportiv muncitoresc teritorial din acest oraș desfășoară o frumoasă activitate. O activitate din care pot învăța și alte cluburi sportive.

Sînt desigur, multe căile și mijloacele care au dus la obținerea acestor succese. Una dintre cele mai importante este — după părerea noastră — legătura strînsă cu asociațiile sportive aderente și, în special, sprijinul pe care acestea l-au acordat în permanență clubului. De la bun început a existat la toate asociațiile aderente o puternică dorință de a sprijini fără rezerve activitatea clubului, de a contribui la continuarea și întărirea. Astfel, asociația Dunărea a pus la dispoziția clubului o frumoasă sală de sport (unde se antrenează

**Din viața organizației noastre**

rul comitetului de partid, tov. Niculaie Niculaie precum și alte cadre cu funcții de răspundere. Rezultatul: peste 1.100 de membri susținători cu cotizațiile achitate la zi. Asemenea succese au fost realizate și la asociația Laminorul.

Înțelegînd pe deplin sarcinile ce le revin în sprijinirea clubului, asociațiile sportive din orașul Brăila au muncit cu dragoste și în direcția selecționării celor mai valoroase elemente care să completeze formațiile celor 9 secții ale clubului. Cei mai buni fotbalisti de la Laminorul, Progresul, Marina și Dunărea reprezintă astăzi culorile clubului sportiv muncitoresc teritorial. În secția de box, cele mai talentate elemente de la Dunărea, Voința și Progresul, în cea de rugby, sportivi ai asociației Unirea TUG.

A însemnat oare aceasta o „destrămare“ a sportului de performanță din asociațiile sportive? Nici vorbă. Dimpotrivă, noi și noi elemente valoroase s-au ridicat în acest răstimp și astăzi mereu alți sportivi de frunte sînt promovați în echipele reprezentative ale clubului. Iată un singur exemplu: asociația sportivă Laminorul a contribuit cu 15 jucători la formarea secției de fotbal a clubului. Ce s-a întîmplat cu fotbalul din această asociație? O nouă echipă a fost alcătuită la câteva zile după trecerea primei formații la club.

DAN GIRLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

La Sibiu a fost amenajată

## Prima pistă de dirt-track din țară



Hugo Sitzler (Metalul) — originar din Sibiu — este unul dintre cei mai buni specialiști ai noștri la dirt-track. El va evolua la deschiderea pistei din Sibiu. În fotografia noastră: H. Sitzler conduce în seria cu Ch. Voiculescu, (Fază dintr-un concurs de dirt-track)

tară. Dimensiunile noii piste sînt: 364 m lungime, 12 m lățime (în linie dreaptă) și 14 m lățime (în turnante). De asemenea au fost construite mantinele de scindură pentru ieșirile din turnante, iar pista a fost acoperită cu zgură roșie.

Ținînd seamă de faptul că acest gen de probe a devenit în ultimul timp foarte popular în țara noastră, amenajarea acestei piste reprezintă un ajutor prețios pentru dezvoltarea motociclismului. Din cele 3.000 de ore de muncă voluntară prestate la amenajarea pistei foarte multe au fost efectuate de către membrii secției de motociclism a asociației sportive Voința. Dintre ei remarcăm pe antrenorul Arthur Dovitz și pe alergătorii I. Munteanu, K. Rautensrauch, R. Dovitz și C. Retter.

Deschiderea oficială a noii baze sportive va avea loc la sfîrșitul acestei luni. Spectatorii care vor lua loc în tribunele stadionului vor putea să urmărească o serie dintre cei mai valoroși alergători din țara noastră care — cu sprijinul federației de specialitate — vor participa la concursul de deschidere.

Așa a arătat clasamentul după etapa X-a. Cum va arăta miine?...



Dinamo Buc.

C.C.A.

U.T.A — Petrolul — St. roșu — Rapid — Dinamo Bacău — Minerul

— Progresul — Știința Cluj — Corvinul — C.S.M.S. — Farul

Știința Timișoara

Desen de GRAD.

In numărul de azi:

## CÎRCELUL

— NUVELĂ —

Reportaj  
la miezul nopții

## O PAGINĂ DE FOTBAL

Actualitatea  
sportivă internațională  
★  
MAGAZIN SPORTIV













